[bookmark: _Hlk69201964]業務委託仕様書

１　委託業務名
[bookmark: _Hlk130217561][bookmark: _GoBack]第4期和水町障がい者計画・第7期障がい福祉計画・第3期障がい児福祉計画策定業務委託

２　本業務の目的
本業務は、障がい者の日常生活及び社会生活を総合的に支援するための法律に基づく「第3期和水町障がい者計画」「第6期和水町障がい福祉計画」「第2期和水町障がい児福祉計画」が令和５年度をもって計画期間が満了するため、これまでの進捗状況を検証するとともに、地域や障がい者等の課題・ニーズ等の的確な把握のため、現状分析や地域分析を行ったうえで、「第4期和水町障がい者計画・第7期和水町障がい福祉計画・第3期和水町障がい児福祉計画」を策定することを目的とする。
国・県の動向や関連計画、同時に策定する「第4期和水町地域福祉計画・第3期和水町地域福祉活動計画」との整合性を図る必要があるため、豊富な経験と高い専門知識を備えた業務委託者の選定を行うものである。

３　業務期間
委託業務契約を締結した日から令和６年３月３１日まで

４　計画期間及び法的根拠
（１）「第4期和水町障がい者計画」
　　６年間（令和６年４月１日から令和１２年３月３１日）
（２）「第7期障がい福祉計画」
　　３年間（令和６年４月１日から令和９年３月３１日）
　　ただし、国、熊本県の動向を踏まえ変更する可能性あり。
（３）「第3期障がい児福祉計画」
　　３年間（令和６年４月１日から令和９年３月３１日）
　　ただし、国、熊本県の動向を踏まえ変更する可能性あり。

５　委託業務内容
（１）現状把握
関連資料を基に現状の分析・把握を行う。基礎データの収集調査、分析、整理、現計画の現状と問題点の見直しを行う。
ア　統計資料の把握
イ　上位計画及び関連計画の動向把握
ウ　現計画及び関連施策の進捗状況の整理及び分析
エ　国・県等の動向把握、及び反映

（２）アンケート調査
アンケート調査により、住民の意向を把握し、分析・課題抽出などを行う。単純集計のほか、性・年齢別、地域別等の必要なクロス集計、自由回答のとりまとめを含めて行い、現状や課題などを抽出・把握する。また、計画策定のための基礎資料とすることを目的に、報告書としてとりまとめる。また、アンケート調査実施に伴う個人情報などの取り扱いには十分配慮すること。なお、アンケートの実施概要については以下の通りである。

【アンケート調査実施概要】
調査対象 ：障害者手帳所持者700人

ア　アンケート調査票の設計
・調査票を作成するに当たっては本町と協議を行い決定する。
・調査票のレイアウトは回答者の負担を減らし、回収率を向上させる配慮を行うこと。
[bookmark: _Hlk130216119]イ　調査票及び封筒の作成、封入・封緘
ウ　アンケート調査票の配付・回収
・調査方法については、配付、回収ともに郵送によるものとする。
・発送、回収にかかる郵送費は受託者が負担する。
・調査対象者の抽出は事務局が行い、抽出リストを受託者へ提供し、宛名ラベルの作成・貼り付けは受託者が行う。
エ　アンケートの入力・集計・分析、報告書の作成
・回収した調査票のデータ入力作業、集計・分析・自由回答のとりまとめを行い、調査結果報告書としてまとめるまでの作業一式を行う。
・入力を終えた調査票は受託者へ返却する。

（３）団体ヒアリング
町内で活動する障がいのある人やその家族の団体の構成メンバーに対して、今後の課題・施策・問題点や改善に関わる提案等についてのグループインタビューを実施してニーズ把握を行う。
ア　グループインタビューの実施　（実施は３～４回を想定）
　　対象者は受託業者の提案に基づき町との協議により決定する。
イ　取りまとめ（施策課題抽出、ニーズの把握分析）

（４）サービス量の推計
障がい福祉計画及び障がい児福祉計画については事業量の推計及び分析、見込み事業量確保のための方策の検討を行い、サービス見込み量を算出する。

（５）計画骨子案・素案の作成
基礎調査分析の結果を踏まえるとともに、会議での議論や関係機関との協議・調整を図ったうえで、地域福祉計画の骨子案、計画書素案のとりまとめを行う。なお、策定にあたっては、関連計画や既存計画との整合性を図ること。
ア　基本的方向性の検討
イ　計画の評価方法の検討、施策及び目標指標等の検討
ウ　骨子案の作成
エ　計画書素案の作成
オ　パブリックコメントの実施支援
カ　計画書の編集、校正、修正

（６）会議等運営支援
①策定委員会等会議運営支援（３回程度）
ア　策定委員会への出席、運営支援
イ　会議録の作成（要旨）
ウ　会議資料原稿データ作成
※本計画の担当研究員が出席すること。
②研究員との打ち合わせ
計画の策定、進行に係る打ち合わせ（適宜実施）

（７）その他提案
その他計画策定に必要な業務があれば提案すること。

（８）成果品
ア　アンケート調査報告書
[bookmark: _Hlk69214188]Ａ４判／100頁程度／表紙・本文１色／データ納品
[bookmark: _Hlk69213838]イ　計画書
Ａ４判／100頁程度／表紙４色、本文１色／100部
ウ　上記を含む業務に関するデータ一式を記録した電子媒体（ＣＤ－ＲＯＭ等）

（９）契約上限額　4,950千円（消費税含む）

６　その他
・本仕様書について定めのない事項、疑義が生じた場合、又は本業務履行上必要な基本事項に変更の必要が認められた場合は、本町と受託者間で協議の上定めるものとする。
[bookmark: _Hlk130212322]・本業務を遂行するための人員配置については、過去５年以内の同種業務を実績として有するものを管理責任者または主担当者として配置すること。
・本業務上知り得た行政及び個人の情報に関する秘密を町の許可なく他に利用し、又は第三者に漏洩・複写・閲覧・譲渡等してはならない。
・受託者は、作業の方法や順序及び作業実施に必要な事項について事前に打ち合わせを行い、国や県が示す指針に沿って作業を進めること。
・今後、新たに国や県より計画策定に関する指針等が示された場合には、当該指針等を踏まえた内容とすること。
・計画等の成果品は、町に帰属し、町の許可なく公表、貸与及び使用してはならない。
[bookmark: _Hlk130216032]・本仕様書に掲載している業務の全部を第三者に委託してはならない。


３

